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e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 90 minute

SUBIECTUL | (20 puncte)
Aflati cel mai mare numar natural de forma abc, cu a,b,c cifre diferite de zero,
stiind ca:
6 X {847 — 125:|60 — (ab + bc +ca)|} = 4932.

SUBIECTUL Il (20 puncte)
Daca impart un numar la 4, iar catul il impart iarasi la 4 obtin un cat de sase ori

mai mare decat impartitorul. Aflati numarul , stiind ca la fiecare din cele doua impartiri

restul este 0.

SUBIECTUL Il (20 puncte)

loana a cumpadrat pentru ziua de 8 Martie de 2 ori mai multe zambile decat
ghiocei.Ea asaza in fiecare buchet 4 zambile si 3 ghiocei, constatand ca i-au ramas 12
zambile si 2 ghiocei.

Cate buchete si cate flori din fiecare fel a pregatit loana?

SUBIECTUL IV (30 puncte)
a) 48 de mere se impart in doua gramezi. Se iau din prima gramada atatea mere cate

sunt in a doua si se adauga la a doua gramada. Apoi se iau din a doua gramada
atitea mere cate au ramas in prima si se adauga la prima grdmada. Tn urma acestor
operatii, gramezile au acelasi numar de mere. Cate mere au fost la Tnceput in
fiecare gramada?
b) Determinati'din cate cifre este format numarul
A=4812162024.................. 196200 °?

SUCCES !!!
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BAREM DE CORECTARE

SUBIECTUL | (20 puncte)

847 — 125:[60 — (ab + bc + ca)] = 4932:6 1,5p
847 — 125:[60 — (ab + bc + ca)] = 822 1,5p
125:|60—(ab+bc+ca)|=847-822 1,5p
125:|60—(ab+bc+ca)|=25 1,5p
60— (ab + bc + ca) = 125:25 1,5p
60— (ab + bc +ca)=5 1,5p
ab + bc + ca= 60-5 1,5p
ab + bc +ca=55 1,5p
(10 a+b)+(10b+c)+(10c+a)=55 1,5p
11 a+11b+11c=55 1,5p
11(a+b+c)=55 1p
a+tbh+c=5 1p
a% 0,b # 0, c # 0,abc cel mai mare —» abc = 311 3p

SUBIECTUL Il (20 puncte)
Fiex numarul 2p
X=4xcg+n 2p; =0 2p;
C,=4xCy+1, " 2p; n=0 2p
C,=6x4+0 2p; C, =24 2p;
¢, =4x24+0. 2p; c,=96 2p;
X=4x96 1p; x=384 1p.
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SUBIECTUL Il (20 puncte)

z=numarul de zambile, g =numarul de ghiocei, b=numarul de buchete;

Z=2x( 1p;

z=4xb+12 3p; g=3xb+2 3p;
4b+12=2x(3b+2) 2p; 4b+12=6b+4 1p;

6b-4b=12-4 1p; 2b=8 1p; b=82 1p;
2=4x4+12 1p; z=16+12 1lp;, z=28 1p;
g=3x4+2 1p; g=12+2 1p; g=14 1p;

SUBIECTUL IV (30 puncte)

a)

a,b=numarul initial de mere din cele doua gramezi;

48:2=24 4p;

a-b=g 2p; b+b=Db 2p;
&+ =24 2p; bp—a =24 2p;
20 =24 1p; 94 =12 1p;
b —12=24 1p; b =36 1p;
2b =36 1p; b=18 1p;
a—-18=12 1p; a=30 1p;
b)

b=4 1p;

e Numere de o cifrd (din componenta lui A): 4,8 - 2 numere de o cifra

e Numere de doud cifre (din componenta lui A): 12,16,20,24,

cate doua cifre

e Numere de trei cifre (din componenta lui A): 100,104,108,

de cate trei cifre

2x1+22x2+26x3= 2 + ilﬂ+ Z§ =124cifre
05p 05p 05p T

(2x0,15 = 0,30 puncte)
...... .92,96; - 22 numere de

(22x0,15 = 3,30 puncte)

....192,196, 200; - 26 numere

(26x0,15 = 3,90 puncte)

2,50 puncte

OBSEVATIE. Orice solutie diferita de cea din barem si corecta se puncteaza

corespunzator.



